



25 ноября 2022 года с воспитанниками образовательной организации сестры милосердия поговорили о церковных праздниках третьей декады ноября.

Ключевой темой стал праздник Архистратига Божия Михаила и прочих Небесных Сил Бесплотных. Сестры рассказали детям о сотворении ангельского мира, о небесном воинстве и Архистратиге Божиим Михаиеле и самом близком каждому человеку – ангеле-хранителе.

Воспитанникам школы-интерната для слабовидящих детей были предложены церковные песнопения и стихотворения по теме беседы. Мальчишки и девчонки смогли задать сестрам вопросы, которые у них появились в ходе встречи.

